
M893190W800　スライダー棚付きサーバーボックス（CP-SVBOX801）組立説明書

完成図 組立て部品

Ａ梱包

サイドフレーム

（左右）×各1個

★用意していただくもの・・・プラスドライバー

  手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために

        必ず着用してください。）

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

キャスターＡ

ストッパー付×2個

キャスターＡ×2個

キャスターＢ×2個ハンドル×1本

ガイドフレーム×1個

アッパーパネル×1枚

前連結フレーム×1個

後連結フレーム×1個

ロッド受け×1個

スライド棚×1枚

棚板×2枚

扉（左右）×各1枚

サイドパネル×2枚

棚板取付（左右）×各2個

バックパネル×1枚

ボルト〔M6×12〕×24本

スクリュＢ〔M6×12〕×8本

スクリュＡ〔M5×12〕×5本

スクリュＣ〔M6×30〕×4本

使用小部品

六角レンチ×1本
   （№４）�

カギ×2本
ドアパネルの内側に
貼り付けています。

シリアルナンバーシール

Ｂ梱包 Ｃ梱包

スパナ×1本

1
サイドフレームの前側にキャスターＡストッパー付、

後ろ側にキャスターＡを取付けます。

サイドフレームにアジャスターを取付けます。

3
サイドフレームにアッパーパネルをスクリュＣで取付けます。

サイドフレームに前連結フレームをボルトで取付けます。2
サイドフレームに後連結フレームを差し込み

ボルトで取付けます。

前

サイドフレーム

キャスターＡ
ストッパー付

キャスターＡ

蝶番が有る方が前です

後連結フレーム

サイドフレーム

※向きに注意!
L字に曲がった方を
後側にしてください

前

後

アッパーパネル

前連結フレーム

前

※向きに注意！
穴が前から見て右寄りに
なるようにしてください

サイドフレーム

スクリュＣ

ボルト
ボルト

ワンタッチファスナー×6個

ケーブル口が
有る方を後側に
してください

アジャスター×4個

アジャスター

蝶番が有る
方が前です

2
サイドフレームに後連結フレームを差し込み

ボルトで取付けます。

後連結フレーム

サイドフレーム

※向きに注意!
L字に曲がった方を
後側にしてください

前

後

ボルト

蝶番が有る
方が前です

※矢印の方向に
差し込んでくだ
さい

※矢印の方向に
差し込んでくだ
さい



5
スライド棚にキャスターＢをスクリュＢで取付けます。

スライド棚にハンドルをスクリュＡで取付けます。 6
サイドフレーム下側の溝にガイドフレームをセットします。

スライド棚をガイドフレームにスクリュＡで取付けます。

岡山市北区田町１－１０－１

キャスターＢ

スクリュＢ

ハンドル

スクリュＡ

スライド棚

スライド棚

ガイドフレーム

スクリュＡ

ガイドフレーム

サイドフレーム

大

小

大きい穴を図の手前側にしてください。

7
サイドフレームに棚板取付をボルトで取付けます。

棚板を載せてボルトで取付けます。

サイドフレーム

棚板

棚板取付
先端が突き出た方を
前にしてください　

8
サイドフレームに扉を取付けます。

扉

サイドフレーム

上下とも差し込んで
ください

ピン

受け

扉(取手付き)

9
バックパネルとサイドパネルにワンタッチファスナーを

取付けます。

サイドパネル

ワンタッチファスナー

バックパネル

※ツメの向きに注意

ワンタッチファスナー

前連結フレーム

4
フレームを起こします。

前連結フレームにロッド受けをボルトで取付けます。

ロッド受け

ボルト

ボルト

ストッパー付き
キャスターが前です

前

※棚板に前後方向はありません

※ガイドフレームは傾け
ながらセットしてください

※ガイドフレームと
スライド棚を先に取付けると
溝にセットできなくなります



岡山市北区田町１－１０－１

つまみ

つまみ部分を下へ押し下げたままで
サイドパネルを手前に倒しながら取外します。

パネルの取外し方
10
バックパネルとサイドパネルを取付けて完成です。

バックパネル
サイドパネル

①フレームのツメを
　パネルのスリットに
　差し込みます

②パネルをフレームに
　押し当てます

③ロックが完全にかかっているか
　確認します。

完全にロックがかかっていない場合

落下し怪我の恐れがあります。
十分に注意してください。

●商品についてのお問い合わせは
　シリアルナンバー・シールの番
　号をお知らせください。

つまみ

パネル

＜断面.A-A＞

Ａ

Ａ

ワンタッチファスナーのツメ　


